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DURATA del corso : 72 ore + prove di esame





INIZIO LEZIONI :   26 Settembre 2017





PRESENTAZIONE DELLE DOMANDE


La domanda di Iscrizione al corso dovrà essere redatta su apposito modulo e corredata da una copia di un Documento di identità in corso di validità. La domanda opportunamente compilata dovrà essere consegnata presso la segreteria didattica della scuola di appartenenza entro il  7 settembre 2017








SELEZIONI


Il giorno 12 settembre 2017 alle ore 10.00 presso ITIS Merloni si effettuerà una prova di selezione. Tale informativa vale come convocazione della prova. La mancata presenza alla selezione, anche per cause di forza maggiore, fa perdere ogni diritto di partecipazione al corso. 





La selezione avverrà in due fasi:


- test linguistico a risposta multipla 


-  colloquio orale al fine di valutare il livello di conoscenze in possesso di ciascun candidato. 


Questa attività si pone come obiettivo quella costituire classi il più possibile omogenee dal punto di vista della preparazione degli studenti





INFORMAZIONI


ITIS MERLONI


Segreteria : sig.ra Beltrami Rosanna


Tel.  0732 2322111


email : info@iismerlonimiliani.it





      		











LABORATORIO MULTIDISCIPLINARE L2








Finanziato dalla Regione Marche con D.D.P.F. N. 45/IFD DEL 4/04/2017


Codice corso 203937


POR Marche FSE 2014/2020, Asse 3 P.d.I. 10.1.





FINALITA’


L’insegnamento dell’Italiano come L2 si pone come obiettivo primario quello di facilitare il percorso di incontro e di scambio interculturale, rendendo gli alunni stranieri, con il proprio vissuto, le proprie conoscenze e competenze, una risorsa capace di arricchire il Paese ospitante e le persone che entrano in contatto con loro.


Da un lato, l’acquisizione dell’Italiano L2 permette agli studenti di entrare in contatto con differenti codici di comunicazione, con un altro sistema culturale e valoriale, offrendo, a livello cognitivo, nuovi strumenti di organizzazione delle conoscenze.


Dall’altro, l’acquisizione della Lingua Italiana facilita l’inserimento dello studente straniero nel contesto scolastico, riducendo i rischi di insuccesso formativo e favorendo l’acquisizione di competenze civiche e di cittadinanza attiva.


Un approccio accogliente alla nuova lingua favorisce lo studio e lo motiva.


La Regione Marche promuove la presente iniziativa per garantire la realizzazione di interventi, rivolti ad alunni stranieri degli Istituti d’Istruzione secondaria di primo grado ed al primo triennio degli Istituti d’Istruzione secondaria di secondo grado, finalizzati all’apprendimento della lingua italiana con l’acquisizione della certificazione L2/CILS e all’attivazione di misure di accompagnamento finalizzate alla diffusione ed alla conoscenza della cultura italiana, di norme sociali, dei principi di legalità, di corretti stili di vita, dedicate alle famiglie degli alunni stranieri considerando questo aspetto necessario per una migliore integrazione.





MODULI FORMATIVI


 


Orientamento e bilancio delle competenze


 


Laboratorio di conoscenza dei servizi live e multimedia


 


Formazione linguistica livello basico- indipendente








Simulazione della prova di certificazione, Esame di certificazione finale








         Sono aperte le iscrizioni al corso di formazione gratuito
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